
PRIHODNJE LETO-

Davčne olajšave
Na zasedanju bežigrajske

občinske skupščine konec ok-
tobra so delegati obravnavali
tudi osnutek odloka o proraču-
nu naše občine za prihodnje
leto.

Za prihodnje leto je predvi-
deno 11,4-odstotno povišanje
prihodkov za financiranje
splošnih družbenih potreb. Ta
sredstva bodo zbrana iz istih
virov kot letos. Presežke prora-
čunskih sredstev, ki bi se na-
braii kljub enotnemu izvajanju
davčne politike, ki je urejeno z
Dogovorom o usklajevanju
davčne politike v Sloveniji in z
določili Zakona o mejah, v ka-
terih smejo družbenopolitične
skupnosti določati prihodke iz
dohodka organizacij združene-
ga dela in prometa proizvodov
in storitev - vsa ta ptesežna
proračunska sredstva bodo
uporabljena za intervencije v
gospodarstvu, za nadomestila
in blagovne rezerve.

Pri določanju višine davčnih
stopenj za prihodnje leto si bo-
do prizadevali za zmanjševanje
splošne porabe poleg tega pa
tudi za širjenje davčnih olajšav,
so nam povedali na občinski
upravi za družbene prihodke.
»Ta prizadevanja bomo predvi-
doma usmerili na tista področ-
ja, kjer bi nižja obdavčitev
spodbujala razvoj dejavnosti in
prometa,« nam je dejal Marko
Arko, vodja uprave za družbene

prihodke. Pri davku od kmetij-
stva se tako glede na letošnje
povišanje obeta razširitev olaj-
šav za vlaganja v kmetijstvo (za
gradnjo, obnovo, nakup stro-
jev, opreme) tudi zazavezance,
ki jim kmetijstvo ni glavni po-
klic. Pri davku pri obrtnih de-
javnostih je predviden razširjen
obseg olajšav v naslednjem le-
tu za opravljanje storitev in ra-
zvoj obrti ter za spodbujanje
vključevanja obrti v izvoz. Pri
prometnem davku od obrtnih
storitev bo predvidoma ukinje-
na davčna stopnja za nekatere
vrste popravil kmetijskih stro-
jev. Pri prometnem davku od
nepremičnin pa nameravajo z
znižanjem davčnih stopenj pre-
prečiti višjo obdavčitev, ki na-
staja s stalnim naraščanjem
cen.

Sredstva za zadovoljevanje
splošnih družbenih potreb bo-
do prihodnje leto zaostajala
najmanj za 10 odstotkov za
rastjo dohodka. To pa bo pogo-
jevalo tudi znižanje teh potreb
na družbeno in gospodarsko
upravičeno raven. Ker vse Ijub-
Ijanske občine niso hkrati obli-
kovale osnutka odloka o občin-
skem proračunu za prihodnje
leto, bodo v predlogu izobliko-
vane nekatere spremembe, še
posebej na področju financira-
nja. dejavnosti, ki temeljijo na
skupnem dogovarjanju v me-
stu.


